



**Учасникам, організаторам та гостям 24-ї Міжнародної виставки
UITT'2018: «Україна – подорожі та туризм»**

Шановні колеги, партнери та друзі!

За 24 роки існування Міжнародної виставки UITT'2018 виросло ціле покоління сучасних професіоналів туристичного сектору України. Без сумніву UITT – це головна галузева подія, яка щорічно збирає разом міжнародних та національних операторів, центральні та місцеві органи влади, бізнес-асоціації, представників науки та освіти.

Визначений Генеральною асамблеєю ООН порядок денний до 2030 року ставить у пріоритет 17 цілей сталого розвитку планети, які передбачають гармонійний та збалансований розвиток економіки, соціальної сфери, збереження природної та культурної спадщини. Саме сектор туризму, який поєднує в собі більше п'ятидесяти галузей, виконує всі з визначених цілей ООН і може стати флагманом розвитку нової української економіки. Для цього потрібно змінити національну ідеологію та ставлення до туризму, поставивши на всіх рівнях влади туризм в реальний пріоритет і почавши масштабну програму покращення якості туристичних дестинацій, інфраструктури та послуг, а також системного маркетингу.

Ми проживаємо з вами глобальну революцію подорожей та інформаційних технологій, наша країна знаходиться у самому серці найбільш відвідуваного континенту – Європи. Ще ніколи не було так легко здобути увагу всього світу, та запропонувати українську національну гостинність та безліч унікальних ще невідомих світу природних та урбаністичних місць.

Саме у ці дні стартує національна програма лояльності Турист України – спільний проект ПриватБанку, Національної туристичної організації України та міжнародної платіжної системи VISA. Турист України – це інноваційна платформа створена для розвитку внутрішнього та в'їзного туризму, яка поєднує передові технології платіжних банківських інструментів з туристичними послугами та програмою лояльності.

Все буде туризм! *

Іван Ліптуга

Президент Національної туристичної організації України
Радник Першого віце-прем'єр-міністра – Міністра економічного розвитку і торгівлі
України

* – ©PanMan